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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2022 

 

Ενημερωτικές Ημερίδες με σκοπό την πρόληψη και καταπολέμηση φαινομένων ρατσισμού και 

ξενοφοβίας και ειδικό στόχο την ενεργό συμμετοχή των νέων, χωρίς διακρίσεις, σε θεσμικά 

όργανα εκπροσώπησής τους, σε τοπικό επίπεδο, πραγματοποιήθηκαν από την Ελληνική Εταιρεία 

Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.), στο πλαίσιο της υλοποίησης του Ευρωπαϊκού 

Έργου BE-PART (Breaking silos, promoting youth-led intercommunal dialogue against xenophobia 

at a local level), που χρηματοδοτείται από τον Πρόγραμμα «Δικαιώματα, Ισότητα και Ιθαγένεια» 

της Ε.Ε. (REC Programme 2014 – 2020). 

To Έργο BE-PART σκοπό έχει την ενίσχυση της συμπεριληπτικής ταυτότητας των Δημοτικών 

Συμβουλίων Νεολαίας. Πιλοτικά εφαρμόζεται σε 3 Δήμους της χώρας (Αθηναίων, Λαρισαίων και 

Θεσσαλονίκης) και υλοποιείται από τους φορείς - εταίρους: E.E.T.A.A. / Συντονιστής Έργου, 

Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου (Κ.Ε.Σ.Δ.) - Ίδρυμα Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου 

και ActionAid Ελλάδας.  

Οι Ενημερωτικές Ημερίδες πραγματοποιήθηκαν στου Δήμους – πιλότους Αθηναίων και Λαρισαίων 

στις 14 και 15 Σεπτεμβρίου 2022, αντίστοιχα, με τη συμμετοχή εκπροσώπων τοπικών αρχών και 

υπηρεσιών, ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, φορέων της Κοινωνίας των Πολιτών, 

εθελοντών, μελών Δημοτικών Συμβουλίων Νεολαίας και νέων που ενδιαφέρονται για την ισότιμη 

συμμετοχή τους στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων. 

Κατά την έναρξη των εργασιών των Ημερίδων χαιρετισμό απηύθυναν η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Κοινωνίας των Πολιτών του Δήμου Αθηναίων κα Κατερίνα Γκαγκάκη, ο 

Αντιδήμαρχος Διοίκησης, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Λαρισαίων κ. Δημήτρης 

Δεληγιάννης, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Ε.Ε.Τ.Α.Α. κ. Σπυρίδων Σπυρίδων, η Εκτελεστική 

Διευθύντρια του Κ.Ε.Σ.Δ. κα Μαρία Μουσμούτη, η Υπεύθυνη Προγράμματος ActionAid Hellas 

Θεσσαλονίκης κα Ολυμπία Δάτση και η Συντονίστρια Δράσεων Νέων ActionAid Hellas 

Θεσσαλονίκης κα Μαρία Ροΐδη. 

Η παρουσίαση του Έργου BE-PART πραγματοποιήθηκε από τη Δρ. Έλλη Χριστούλα, Επιστημονική 

Σύμβουλο της Ε.Ε.Τ.Α.Α. σε θέματα εκπαίδευσης και νεολαίας / Επιστημονική Υπεύθυνη του 

Έργου, ενώ στο Δήμο Λαρισαίων σχετικά με θέματα συμμετοχής των νέων στο θεσμικό διάλογο 

τοποθετήθηκε η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας, κα Φωτεινή Μυσιρλή. 
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Το συντονισμό των εργασιών των Ημερίδων και της συζήτησης που ακολούθησε την παρουσίαση 

του Έργου ανέλαβαν, στο Δήμο Αθηναίων, η Διευθύντρια Έρευνας, Εκπαίδευσης και Δια Βίου 

Μάθηση της Ε.Ε.Τ.Α.Α. κα Γεωργία Γκόνου και, στο Δήμο Λαρισαίων, ο Υπεύθυνος Αυτοτελούς 

Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλίας Ε.Ε.Τ.Α.Α. κ. Δημήτρης Φεγγίτης. 

Το Έργο BE-PART υποστηρίζεται από τη Γενική Γραμματεία Εκπαίδευσης, Επαγγελματικής 

Κατάρτισης, Δια Βίου Μάθησης και Νεολαίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.  

 

BE-PART: Ημερίδα στην Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2022, Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων 

 

 

BE-PART Χαιρετισμός Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής & Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δήμου Αθηναίων         

κα Κατερίνα Γκαγκάκη 
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BE-PART Παρουσίαση Έργου από Δρ. Ε. Χριστούλα, Επιστημονική Υπεύθυνη Έργου BE-PART στην Αθήνα 

 

 

BE-PART: Ημερίδα στη Λάρισα 15 Σεπτεμβρίου 2022, Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων 
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BE-PART: Χαιρετισμός Αντιδημάρχου Διοίκησης, Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Λαρισαίων            

κ. Δημήτρη Δεληγιάννη 

 

 

BE-PART: Η συζήτηση που ακολούθησε την παρουσίαση του Έργου στη Λάρισα 

 

 

 


